

杨舒予正值全队最高 广东队四连胜

12月11日晚,2023-2024赛季WCBA联赛常规赛第21轮中山赛区赛事在中山体育馆拉开帷幕,广东女篮以93比51大胜福建女篮,取得了本赛季中山赛区开门红,同时球队也拿下赛季四连胜。

此役之前,广东女篮以14胜4负的战绩暂列联赛第4名,有望直接冲击季后赛1/4淘汰赛。而福建女篮遭遇四连败,以6胜13负的战绩,排名联赛第14名。本场比赛是两队在本赛季的第二次碰面,在本赛季初次交手中,广东队客场以19分的优势战胜对手。

比赛伊始,广东女篮很快进入状态,在外援奥莉维亚·尼尔森·奥杜达和国手黄思静、杨舒予的带动下,内外结合,多点开花,半场比赛结束,广东队以50比33领先。接下来的比赛,广东女篮没有给对手任何机会,比赛呈现一边倒的势头,第三节比赛直接一鼓作气拿下27分,福建女篮本节几乎被零封,仅拿到3分。比赛因此失去悬念。

全场比赛杨舒予8投6中得到15分,正值达到+31,很好地弥补了姐姐杨力维因伤缺席的空缺。外援奥杜达得到全场最高的21分。

福建队主教练龚林赛后认为,广东队整体压迫性的防守给福建队压力太大,主力与替补的差距也与对手相差较大,“这也是我们与强队之间的最大差距”。

广东队主帅林耀森透露了杨力维的近况,“她前两天已经痊愈归队,但还没有与全队进行合练,能否在这几场比赛中出场要看她的训练情况”。

这是广东队在中山赛区的本赛季首秀,中山体育馆上座率达到七成,气氛相当热烈。林耀森对赛场如此热烈的气氛感到有些“意外”:“这里的比赛气氛甚至比在东莞还要好,球员们就像回到家一样,她们在这样的气氛中打球,心态很放松。”

羊城晚报记者 周方平

中国男足亚洲杯集训名单出炉

唯一新面孔是个门将

12月12日,中国男足国家队公布卡塔尔亚洲杯集训名单,此前因伤缺席2026年世界杯预选赛亚洲杯区36强赛前两战的上海海港队后卫蒋光太、天津津门虎队中场王秋明和大连人队前锋林良铭回归,大名单唯一新人为成都蓉城队门将蹇韬,入籍中锋艾克森继续落选。

布扎比训练营,并一直备战至明年的1月7日,其间将与阿曼、印度国家队和当地俱乐部进行热身赛。

虽然此前针对预选赛36强赛和卡塔尔亚洲杯,国足主帅扬科维奇圈定了一份50人的大名单,包括部分国奥和国青球员,但在亚洲杯备战名单的选择上,塞尔维亚人依然遵循“用熟不用生”的原则。

根据亚足联的规定,参加卡塔尔亚洲杯的球队最晚要在12月12日上交一份30人的球员名单,亚洲杯决赛圈的最终名单为23人。

本次亚洲杯集训名单并无太多新意,绝大多数球员都是参加了11月两场预选赛的国脚,除了伤愈回归的蒋光太、王秋明和林良铭外,成都蓉城队的22岁门将蹇韬是唯一的新面孔,入选呼声极高的谢维军、巴顿和李帅均无缘名单。

蹇韬此前是U20国青队的主力门将,无论是U20

亚洲杯还是代表成都蓉城出战中超联赛,其扎实的基本功和成熟的心理素质都备受认可,首次入选国家队的他将充当第四门将。

目前国足尚未公布卡塔尔亚洲杯的参赛目标,但过去两届亚洲杯中国男足均挺进八强,本次亚洲杯与东道主卡塔尔、塔吉克斯坦和黎巴嫩分在A组,小组出线当是国足的底线。据悉,与上届亚洲杯一样,国足并未提前预订赛事任务结束后的回国机票。

羊城晚报记者 柴智



艾克森再次无缘国足集训名单 新华社发

国足26人名单

- 上海海港队:武磊、张琳芃、颜骏凌、蒋光太
山东泰山队:王大雷、刘彬彬、刘洋、陈蒲
成都蓉城队:蹇韬
上海申花队:吴曦、戴伟浚、朱辰龙、蒋圣龙
北京国安队:张玉宁、李磊、李可、高天意
武汉三镇队:刘殿座、韦世豪、谢鹏飞
天津津门虎队:王秋明
长春亚泰队:谭龙
河南队:王上源
大连人队:林良铭
深圳队:徐浩峰
土耳其青年联合会:吴少聪

世界羽联年度大奖,国羽斩获三奖项 最佳组合:陈清晨/贾一凡

世界羽联11日晚在杭州举行2023世界巡回赛总决赛欢迎晚宴,晚宴上公布2023年度各奖项归属,广东名将陈清晨搭档贾一凡荣膺年度最佳组合。



陈清晨(左)/贾一凡在年度颁奖典礼举行前留影 新华社发

世界羽联每年的巡回赛总决赛晚宴都在总决赛开幕式前举行,球员难得可以脱下比赛服,穿上精心挑选的正装闪耀登场,世界羽联除了现场公布年度各奖项归属外,还会在现场挑选出当晚的最佳着装球员。

当晚中国羽毛球队获得三个奖项,分别为“凡尘组合”陈清晨/贾一凡荣膺年度最佳组合,蒋振邦/魏雅欣、刘圣书/谭宁分获年度进步最快运动员和年度最具潜力运动员。年度最佳男子运动员和最佳女子运动员均为韩国选手,分别为今年世锦赛“双冠王”徐承宰和“天才少女”安洗莹。

夺得年度最佳组合奖后,陈清晨/贾一凡表现淡然。陈清晨笑称,其实无论是否得奖,在她心里都会认为她们是年度最佳,第六次参加总决赛的争夺,她们也会用淡然的心态去面对。至于两人当晚的服

装,贾一凡笑称两人的风格是“陈总”和“贾助理”。陈清晨透露,自己很快就定下了一套黑色连衣裙,反而“贾助理”犹豫许久才最终定下一套蓝色的西装套裙。另外陈清晨染黄的齐肩短发令人眼前一亮,“如果能这样上场就好了。”陈清晨打趣道。

羊城晚报记者 苏苒

WTA年度大奖揭晓 进步最快球员:郑钦文



郑钦文获进步最快球员奖 新华社发

北京时间12月11日晚,2023赛季WTA年度球员大奖揭晓,中国女子网球运动员郑钦文凭借排名大幅提升、斩获生涯巡回赛首冠以及大满贯首进女单八强等诸多荣誉,获得WTA年度进步最快球员奖,这是她继去年获得年度最佳新人奖后,连续两年获得年度奖项。

2002年出生的郑钦文今年21岁,在2023赛季,她进步显著,收获颇丰。在WTA250巴勒莫站,郑钦文夺得职业生涯巡回赛首冠,紧接着在美网,郑钦文又解锁了首个大满贯女单八强。杭州亚运会上郑钦文战胜同胞朱琳强势夺金,紧接着在WTA500郑州站又击败克雷吉茨科娃获得冠军,在2023珠海WTA超级精英赛,郑钦文又以亚军收官。目前,郑钦文世界排名第15位,是排名最高的中国选手。

获奖后,郑钦文表示自己非常激动:“我真的很感激,也很兴奋,能获得这个奖项,对我来说是一种荣誉,在过去很多伟大的球员都获得这个奖项。在2022年当选年度最佳新人之后,我也很高兴获得另一个奖项,祝贺所有获得2023年度奖项的球员。感谢所有在过去几年支持我的球迷。也很感谢我的团队能在困难和美好时刻与我同在。2024赛季我将带来更多的东西。” 羊城晚报记者 龙希

北京时间12月11日晚,2023赛季WTA年度球员大奖揭晓,中国女子网球运动员郑钦文凭借排名大幅提升、斩获生涯巡回赛首冠以及大满贯首进女单八强等诸多荣誉,获得WTA年度进步最快球员奖,这是她继去年获得年度最佳新人奖后,连续两年获得年度奖项。

体彩亮相广马终点

文/羊城晚报记者 胡彦 通讯员 粤体彩 穗体彩 插图/采采



12月10日,2023广州马拉松赛鸣枪开跑。这是广马的第十年赛事,3万名跑友齐聚广州。作为历届广马的忠实支持者,广州体彩今年组建百人跑团参与。

比赛当天6时20分,晨光熹微,由61位男生、39位女生组成的广州体彩百人跑团在天河体育中心西门集合,他们戴着体彩臂章和帽子,整装待发。7时30分,随着枪声打响,3万名跑友一起冲出起点。跑友们沿着素有最美赛道之称的“一江两岸”经典赛道,迈着坚定的步伐,奔向全马、半马的终点。

作为历届广马的赛事支持商,广州体彩今年在赛场上亮相。在花坛广场终点的体彩快闪店内,除了宣传体彩公益金分配和使用方向外,背景

墙还写满了“我在广州翻翻翻”为主题的祝福语。跑友们写下了丰富的感想和宣言,还领取了体彩乐小星周边纪念品,作为完赛荣耀而珍贵的纪念。

而在广马博览会现场,广州体彩设置了品牌宣传和即开票销售摊位,全面展示责任为先、公益公信的品牌形象,为广大跑友提供随手做公益的机会。

在摊位上,品种丰富、设计精美的体彩即开票以开架形式供跑友选择,工作人员向他们宣传体彩公益金筹集分配方式和使用方向等相关资讯,让大家深入了解体彩彩票作为“公益事业助推器 体育事业生命线”的巨大作用。

2023广州马拉松是广州市年度体育盛会,秉承“来之于民、用之于民”发行宗旨,广州体彩在倡导全民健身的同时,也为打造广州体育名片新形象、助力广州体育高质量发展添彩。作为国内为数不多的双金赛事之一,广州马拉松一直吸引着众多世界级高手和国内精英选手前来参赛,经过多年发展,已经成为一张亮丽的体育文化名片。广州体彩组织跑团参与赛事,不仅展现了中国体彩责任为先、公益公信的形象,更向大众传递了“公益体彩 乐善人生”的品牌理念。

广东省惠州市中级人民法院公告

(2021)粤13破7-110号 本院于2021年9月8日裁定受理债务人惠州市昱洋实业发展有限公司破产清算一案。现查明,惠州市昱洋实业发展有限公司已不能清偿到期债务,且严重资不抵债,依照《中华人民共和国企业破产法》第二条第一款之规定,本院于2023年12月9日宣告惠州市昱洋实业发展有限公司破产。 特此公告 二〇二三年十二月九日

越努力越美好! 云浮体彩开展公益体彩进社区活动

11月28日至30日,云浮体彩分别于郁南县连滩镇、罗定市附城街道、新兴县车岗镇开展“越努力 越美好”2023年广东公益体彩进社区(云浮站)活动,为当地群众送去欢乐。

活动当天,健身投篮机、好彩圈圈乐、灯谜竞猜等有趣的游戏互动环节吸引大量居民参与,现场还布置了精美的打卡拍照框,满满的体彩元素,让前来参与的市民群众乐在其中。

一位女士参与活动后表示:“活动太赞了,不仅让我了解了体彩的公益性,还通过互动游戏拿到礼物,真的很开心。”

同时,现场还设有即开票体验区与公益体彩和责任彩票宣传展示区,工作人员通过发放责任彩票宣传手册、体彩宣传折页,让更多人了解体彩公益金的来源及用途,向更多居民朋友普及体彩的公益性,展示中国体彩的责任与担当。

“广东公益体彩进社区”活动是广东体彩的品牌活动之一,作为集全民健身、公益宣传、市场推广的“一站式”品牌活动,普及体彩公益知识,传递责任彩票理念。(丁玲 粤体彩)

彩票开奖公告栏

开奖时间:2023年12月12日

Table for Double Color Ball (双色球) results, including red and blue ball numbers and prize amounts.

Table for 'Nanyang Wind' 36 Selection 7 (南粤风采'36选7) results, including prize amounts and winning numbers.

Table for Seven Star (七星彩) results, including prize amounts and winning numbers.

Table for 3D results, including prize amounts and winning numbers.

Table for Good Luck 1 (好彩1) results, including prize amounts and winning numbers.

Table for 3-Row 3-Column 5 (排列3排列5) results, including prize amounts and winning numbers.